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Camara Municipal de Iditinga 

REQUERIMENTO 

REQUER INFORMAÇÃO SOBRE O PROGRAMA DO GOVERNO FEDERAL —
IDENTIDADE JOVEM. 

Autoria: Vereador José Aparecido da Rocha.  

Destinatário: Secretária Municipal de Desenvolvimento Social — Renata Gisele de Oliveira 
Jacob.  

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Requeiro, ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as 
formalidades regimentais, sejam oficiados os destinatários para conhecimento e 
atendimento deste, conforme segue. 

- A SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL TEM 
CONHECIMENTO DO PROGRAMA DO GOVERNO FEDERAL - IDENTIDADE JOVEM? 

- EM CASO AFIRMATIVO, QUAL O TRABALHO QUE A SECRETARIA DESENVOLVE 
PARA DIVULGAÇÃO E CADASTRO NESSE PROGRAMA? 

- EM CASO NEGATIVO, EXISTE A POSSIBILIDADE DESSA PASTA REALIZAR 
TRABALHO PARA DIVULGAÇÃO DO PROGRAMA IDENTIDADE JOVEM? 

O Identidade Jovem é uma iniciativa do Governo Federal voltada para assegurar o 
direito e também as conquistas referentes ao Estatuto da Juventude. Este programa é bem 
recente, lançado no ano passado. Portanto, pode ser que muitas pessoas não conheçam e não 
saibam que possui direito ao ID Jovem. 

O programa Identidade Jovem foi criado para jovens de 15 a 29 anos, que 
possuem renda familiar de até dois salários-mínimos e, estejam inscritos no Cadastro Único do 
Governo Federal. 

Os jovens que se enquadram nessas regras, poderão utilizar o cartão do ID jovem 
para ter direito a meia entrada em cinemas, eventos esportivos, shows, teatro e também vagas 
gratuitas em transportes coletivos interestaduais, através da emissão de passagens gratuitas. 

Segundo o cite do Idem Jovem aqueles que ainda não tem cadastro e gostariam de 
participar do programa, devem procurar o Centro de Referência de Assistência Social — 
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CRAS ou o setor responsável pelo Cadastro Único de seu município, por isso esses 
questionamentos a Secretaria aqui citada. 

Sala das Sessões "Dejanir Stomiolo", em 03 de Maio de 2018. 

Ol eci4•%  
do da Rocha 
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° Secretário 

A Sua Excelência o Senhor 
Antonio Esmael Alves de Mira 
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga/SP. 
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